

8 ИЮНЯ 1960 ГОДА, № 114 (9626)

ПРИГЛАШАЕМ на наши СПЕКТАКЛИ

Н гастролям Тюменского областного драматического театра

В этом году впервые проводятся обменные гастроли Тюменского и Нижне-Тагильского театров. Мы рассматриваем их, как добрый знак укрепления культурных связей между городами, как обмен опытом между двумя театрами, как крепкое содружество, которое несомненно будет способствовать дальнейшему творческому росту обоих коллективов, что в свою очередь повысит качество художественного обслуживания трудящихся.

В период пребывания нашего театра в Нижнем Тагиле мы покажем ряд пьес советских драматургов и классического репертуара.

За последние годы коллектив театра работал над созданием спектаклей, рассказывающих о жизни великого вождя Коммунистической партии и советского народа Владимира Ильича Ленина и его соратников. В театре были показаны спектакли: «Семья», «Бремлевские куранты», «Сквозь грозы». Роль В. И. Ленина исполнял заслуженный артист РСФСР Г. И. Дьяконов-Дьяченко.

Театр в период своих гастролей покажет тагильским зрителям героическую драму А. Коплера «Грозовой год». Действие пьесы происходит в грозной обстановке 1918 года, года напряженной и героической борьбы за становление молодого советского государства. В роли В. И. Ленина выступит артист В. Ломакин, Дзержинского — артист Н. Миловидов, Горького — артист С. Соловьев, Крупской — артистка К. Бутакова.

Коллектив покажет в Нижнем Тагиле: Г. Герасимов — «Битва в пути», спектакль о тружениках производства, строителях коммунистического общества; А. Салынский — «Барабанщица», взволнованное произведение о величии подвига за счастье Родины и народа; А. Козин — «Если в сердце весна», которая рассказывает, что такое счастье, как сделать свою жизнь яркой, интересной, нужной; Н. Погодин — «Маленькая студентка»; А. Сафронов — «Миллион за улыбку», комедия-шутка; В. Масс и Ник. Куличенко — «Сады цветут», молодежный спектакль; А. Ларев — «Свидание у черемухи».

Классика в нашем театре представлена двумя спектаклями: «Маскарадом» М. Ю. Лермонтова, это одно из лучших, труднейших произведений не только русской, но и мировой драматургии; и «Вишневым садом» А. П. Чехова, поставленным к 100-летию со дня рождения писателя.

Из зарубежной классики театр покажет пьесу Лопе-де-Вега «Валенсианская вдова».

Спектакли осуществлены под руководством главного режиссера Тюменского театра Г. Я. Назарковского и режиссеров В. А. Коняева, Н. М. Миловидова. В них заняты: заслуженный артист РСФСР Ю. А. Замятин, заслуженный артист РСФСР Г. И. Дьяконов-Дьяченко, заслуженная артистка МССР Р. И. Светинская, артисты Н. М. Миловидов, В. И. Ломакин, Л. И. Долматова, А. М. Потапов, В. И. Сазонов, П. Н. Славцов, С. Соловьев, В. А. Бершанский, Н. П. Погоршная, В. И. Цветкова, З. А. Мироханова, О. Н. Шаркова, Н. Я. Кардонская, З. Г. Камшилова, Т. Э. Дымзен и другие.

С чувством глубокой ответственности готовится творческий коллектив к встрече с взыскательным тагильским зрителем, которая состоится 18 июня. Приглашаем вас на наши спектакли, товарищи тагильчане!

Г. КАЛМЫКОВ,
директор Тюменского областного драматического театра.